

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下美联储股市行情的问题，以及和美联储股票行情的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [美股市场行情怎么样？](#)
2. [美联储降息50个基点，为何美股却冲高回落？](#)
3. [美联储轮番加息，美股惨跌，当前美股还适合投资吗？](#)
4. [美联储宣布降息，为何昨日美股冲高回落？](#)

## 美股市场行情怎么样？

美股作为全球股市的风向标之一，但凡人其走势行情有较大的起伏就必然会触动投资者的心，全球其他股市也会受到美股的联动效应影响。

此前，美股走出了所谓的九年长牛市，让A股投资者羡慕嫉妒恨，然而进入2018年之后，这头长牛也开始跑不动了，特别是在吃了几次黑天鹅套餐之后，别说往前跑了，直接消化不良而上吐下泻。

2018年1月29日道琼斯指数止步26616.71点引发了下跌，2月初由于美联储加息跌一波，3月底再因特氏钢铝黑天鹅跌一波，4月底遭遇特氏商业摩擦黑天鹅利空又下跌一波。

当下行情，道琼斯指数跌至24000点区间，而且持续徘徊在具有牛熊分水岭性质的MA120半年线之下，显示了弱市特征，在三番五次黑天鹅利空的冲击下，美股熊市格局逐步确认，九年的长牛市也宣告再见。

关注杰克，让你从股市小韭菜，变成炒股老司机！文中内容仅供学习交流之用，不构成投资建议！感谢阅读，自媒体码字不易，欢迎点赞评论！

## 美联储降息50个基点，为何美股却冲高回落？

美股在降息之后曾经出现过一度的冲高，这意味着降息50个基点对于股市来说是有用的，实际上3月2日美国股市的大涨5%，就是在降息预期的不断增加下出现的上涨，因此可以说降息本身对于美股是有支撑的，而出现了下跌别有原因。

一方面来说，疫情对于美股的利空作用仍然在持续，这来自于疫情在全世界范围内的扩张仍然在发酵，且疫情对于经济的冲击并没有结束，而是刚刚开始，最近的经

济数据会密集披露，都会包含疫情对于经济的影响，这对于美股来说会形成持续的利空。

一方面来说，真正让美国股市受到严重打击的是鲍威尔在降息后的发言，鲍威尔称对现在的货币政策很满意，这迅速被市场理解为美联储可能在降息50个基点之后就毫无作为了，这让市场感到悲观从而下跌。

因为在疫情对经济的冲击方兴未艾之际，市场预感未来一段经济会受到持续的下行压力，在这种情况下，如果美联储没有继续货币宽松的动力，那么对于市场将是一个严重的打击。

事实上在2019年7月份我们也可以看到类似的走势，美联储降息之后美股迅速拉升，但随即因为美联储宣布不会再继续降息了而出现下跌，最后美联储被迫进行了第2次降息来稳住美股的走势。

这一次也很有可能是这样的情况，虽然50个基点对于美股来说确实有用，但是为了稳住美股的态势，美联储可能被迫需要提升未来的降息预期来稳住美股，甚至有可能在3月18日的议息会议上做出新一次降息的决定。

### 美联储轮番加息，美股惨跌，当前美股还适合投资吗？

美股已经经历长达9年的牛市，最近走势日趋不稳，这就像一把悬浮在全世界投资者们头上的一把刀，随时担心它掉下来。

现在流行一句话：‘A股怕涨，美股怕跌’，美股怕跌就是因为涨太久涨太高的美股一旦溃泄，力度将不小，而全世界各投资市场也难以独善其身，包括A股。

经历2017年美股科技股的大涨之后，从投资价值来说，美股已经不存在太大的投资价值（不敢说有多高估，但绝不存在低估），这也是为什么巴菲特手里的资金闲置或者回购自己公司股票也不愿意再投其它公司的原因。

但是也不要觉得美国投资者会跟国内投资者一样惨，美股可以做空，已经很多看空人士蓄势待发了。所以说即便是美股倒下来了，美国投资者也不会有事，反而会砸伤砸死A股股民一大片。（这话可能有点扎心了，见谅）

### 美联储宣布降息，为何昨日美股冲高回落？

美联储紧急降息50基点，同时降准50基点，黄金出现了大涨，可是美国三大股股均出现了冲高下跌走势，并且下跌幅度还较大，其中道指下跌近800点，幅度-2.94

%。可以说让人大跌眼镜吧。

为什么会出现这种情况？

1、美股3月2日出现了暴涨1300点，幅度达5%，为美股历史单日涨幅之最。这天的上涨实际是已经预期美联储降息的反映，因为前几天美联储的讲话已经预示，美股作出了提前反应。昨天公布降息，正如我们平常说的“利好兑现是利空”的写照。

2、降息基于应对新冠肺炎疫情给经济活动带来的风险。此次降息可以说是“非常规”的紧急操作，且降息幅度超出平常的幅度。这种非常规紧急动作，说明美国的疫情较危险，对经济的冲击可能超出预期。美国华盛顿州卫生厅指出，截至3月3日，新冠疫情在美国持续扩散，至今已又13州沦陷，确诊病例达120例，其中9例患者已死亡。

3、美股高位接连下杀背后的真实原因，是美股被高估了。诺奖得主罗伯特·席勒称：美国股市被高估40%，不可避免将发生剧烈修正。这是当前对美股较普遍的一种认知。同时高盛还对美国一季度的经济作了评估，标普500盈利增长预期为零。也就是说美股近期缺乏进一步上攻的动能。

4、正如鲍威尔称，降息不会降低感染率，也不会修复断裂的供应链。疫情在美国有明显扩散的态势，对美国经济和公司盈利增长带来更大不确定性，本已高估的美股，得不到经济基本面的支撑，大幅降息也无法提震短期继续走高。

??谢谢阅读！

关于本次美联储股市行情和美联储股票行情的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。